

# 7人恶势力犯罪集团案公开宣判

## 城阳法院判处首要分子杨春井有期徒刑19年,处罚金11万元

□半岛全媒体记者 葛梦杰 通讯员 杨媛

11月24日上午,城阳区人民法院对被告人杨春井等7人恶势力犯罪集团一案进行一审公开宣判。该案涉及抢劫罪、敲诈勒索罪、介绍卖淫罪等3个罪名,犯罪事实46起,是自扫黑除恶专项斗争开展以来,城阳区判决的首起恶势力犯罪集团案件。

据了解,城阳法院于今年7月22日受理该案,审理期间先后通过网络远程完成了提审被告人、召开庭前会议等工作。11月9日,城阳法院由院长嵇焕飞担任审判长,与二名审判员组成合议庭,利用网络远程不公开开庭审理了本案。

法院经审理查明,2019年5月以来,被告人杨某井纠集被告人刘某生等6人,多次有组织地实施抢劫、敲诈勒索、介绍卖淫等犯罪活动,逐步形成以杨某井为首要分子,以刘某生等6人为重要成员的恶势力犯罪集团。杨某井安排刘某生等人在城阳区及周边区域的酒店、公寓发放招嫖卡片,接听嫖客电话后,安排组织成员与卖淫女同车至酒店,由卖淫女提供卖淫服务并收取嫖资。卖淫



城阳区人民法院对被告人杨春井等7人恶势力犯罪集团一案进行一审公开宣判。

结束后,男性组织成员进入房间,假借收取台费、服务费等名义以暴力或言语威胁等方式,向嫖客索取钱款。该恶势力犯罪集团首要分子明确、重要成员固定,在杨某井的统一指挥下分工协

作、相互配合,经常纠集在一起多次实施犯罪活动,造成恶劣的社会影响。

城阳法院经审理认为,杨春井犯罪组织具备恶势力犯罪集团的构成要件,根据各被告人参与的罪行和对社会的危害程

度,以抢劫罪、敲诈勒索罪、介绍卖淫罪,判处恶势力犯罪集团首要分子杨春井有期徒刑十九年,并处罚金人民币十一万元,其他犯罪集团成员均被判处有期徒刑三年至十三年六个月不等,并处罚金等附加刑。

## 累计获得各类例行监测数据3600余个

### 市生态环境局高新区分局圆满完成2020年例行监测任务

□半岛全媒体记者 胡蕾 通讯员 刘世朋

2020年,高新区分局环境监测站认真按照市局环境监测计划和任务要求,结合高新区实际情况,积极开展环境质量监测和污染源监督等例行监测工作,截至11月10日,已经圆满完成了全年的环境质量和污染源监督监测任务。

据统计,分局环境监测站共完成桃源河、祥茂河水质监测110次,金州水务、北控水务污水处理厂监测16家次,环境安全预警监测30家次,入海入河排污口监测12次,垃圾填埋场渗滤液及地下水监测4家次,重点排污单位和入海直排企业30家次,有机物排放企业30家次,累计获得各类例行监测数据3600余个。

为及时掌握和了解农村生活污水出水水质达标和排放情况,加强对农村水生态环境质量的监测预警,今年,高新区分局环境监测站开始对辖区红岛街道小庄和晓阳社区两处农村生活污水处理设施出水水质实行定期监测,共完成监测数据160余个,切实为辖区农村生态环境质量监管和改善工作做好服务保障。

# 防范弄虚作假,打造“清廉统计”

## 提高环境统计数据质量,保证统计数据“真、准、全”

□半岛全媒体记者 胡蕾 通讯员 刘晴

为严格贯彻落实生态环境部、省生态环境厅和市生态环境局关于做好防范生态环境统计造假弄虚作假等有关文件要求,有效防范生态环境统计造假、弄虚作假问题,提高生态环境统计数据质量,近日,青岛市生态环境局高新区分局组织开展防范生态环境统计造假弄虚作假文件专题学习,认真领会上级工作要求,分析薄弱环节,筑牢思

想防线,不断提升审核把关能力。

会上,工作人员结合《关于防范生态环境统计造假弄虚作假有关责任的规定(试行)》等法律法规以及统计造假典型案例,开展环境统计风险防范学习,并对文件要求进行重点解读。随后,参加2020年全省总量减排及环境统计管理人员培训班的相关同志传达讲解了2020年大气、水污染物总量减排核算方法、注意事项和2016~2019年污染源统计数据更新工作情况。

提高环境统计数据质量,保证统计数据“真、准、全”,是推进生态文明建设和生态环境保护的重要基础支撑。作为负责生态环境统计的工作人员,要不断强化责任意识和法治意识,积极提升业务能力,认真落实责任体系规定要求,严格执行国家统计制度和标准,做好数据审核,坚决杜绝和防范统计造假、弄虚作假行为。下一步,高新区分局将认真贯彻落实工作要求,严格按照规定要求组织落实好生态环境统计工作,确保各类统计数据真实准确。

# 集中力量“回头看”,推进清单“全覆盖”

□半岛全媒体记者 胡蕾 通讯员 宋旭鸷

近日,为保证发证登记质量,市生态环境局高新区分局积极行动,紧盯遗漏排污单位和降级管理等关键问题,多维度开展质量核查,全面开展固定污染源排污许可“回头看”工作。

执法人员发扬“严、真、细、实、快”

的工作作风,结合辖区实际情况,在规规定工作的基础上,主动进行查缺补漏,全面开展底单全面性检查、分类处置准确性检查、管理档案检查、排污许可证及排污登记质量检查、排污许可现场帮扶检查等重点工作。对省厅及市局反馈的19批429条问题一项一项排查,对信息一条一条甄别、对企业一家一家指导。通过比对大气污染源排放清单、重

点排污单位名录、环境统计名录、群众信访清单、新批建设项目清单以及电力、税务等部门提供的企业清单,对属于《固定污染源排污许可分类管理名录(2019年版)》范围内的32家企业,补充纳入排污许可固定源底单,并指导企业完成排污许可管理;指导关键信息缺失或者有错误的27家企业完成变更。

# 公开选岗,阳光安置

## 城阳区圆满完成符合政府安排工作退役士兵选岗工作

□半岛全媒体记者 黄冬梅 通讯员 耿安国

近日,城阳区退役军人事务局圆满完成了2020年度符合政府安排工作条件退役士兵选岗工作,76名转业士官从提供的

113个岗位中选择了自己心仪的工作岗位,其中事业编制32个,企业编制44个。本次安置全过程实行公开安置政策、公开考核成绩、公开安置岗位、公开选岗,接受社会监督的“四公开一监督”阳光安置办法。据了解,今年符合政府安排退役士兵

全部安置到事业单位和国企,其中事业单位岗位比例达40%以上。安置岗位质量和比例数均位居全省同等城区前列。集中报到现场,协调区委组织部、人武部、人社、医保等相关部门联合设立综合办理窗口,实施“一窗受理、内部流转、一

站办理、只跑一次”服务流程,实现报到、养老和医疗保险接续、落户、补助发放等相关手续,将办理时间压缩在20分钟以内。同时紧跟移交安置进程,搞好跟踪服务,帮助退役军人解决现实矛盾困难13个,提升退役军人尊崇感和凝聚力。